



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
COMISSÃO DA CHAMADA PÚBLICA**

PRIMEIRA ERRATA DO EDITAL N.º 01/2020/SEAD/SES/ESPEP

A Secretaria de Estado da Saúde e a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso das suas atribuições, considerando que alguns profissionais da área de saúde estão tendo dificuldades, no momento da inscrição, publica ERRATA junto ao Edital de Chamada Pública N° 01/2020/SEAD/SES/ESPEP, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

4.2 O candidato só poderá se inscrever uma vez. Constatado mais de uma inscrição o candidato será excluído do Processo.

LEIA-SE:

4.2 O candidato só poderá se inscrever para um cargo/função. Constando mais de uma inscrição em cargos diferentes, o candidato será excluído do Processo. Podendo o mesmo realizar segunda inscrição, quando houver cometido algum erro na primeira, sendo considerada a última inscrição realizada.

Desta forma, os candidatos que, em algum momento do processo de inscrição cometeram algum erro, poderão acessar novamente o endereço eletrônico www.portaldacidadania.pb.gov.br, onde estão habilitados para realizarão de nova inscrição.

Os casos omissos serão resolvidos pela comissão e a Secretaria de Estado da Saúde.

João Pessoa, 25 de março de 2020.

COMISSÃO DA CHAMADA PÚBLICA - COVID-19

Marlene Rodrigues da Silva – PRESIDENTE
Karla Katiane Ramalho Vital – ESPEP
Thamires de Lima Felipe Nunes - ESPEP
Guiulhardo Cesar Gomes de Almeida – ESPEP
Camila Silva Coutinho – ESPEP
Alana Moura Quintans Félix – SES
Ilara da Nóbrega Costa – SES
Lívia Menezes Borralho – SES